



Tisková zpráva č. 15 ze dne 13. 12. 2013

Infocentrum pro seniory otevřeno

- Na nové adrese je pro klienty snadno dostupné

Včera bylo oficiálně otevřeno nové Infocentrum pro seniory ve Strakonících v ulici U Sv. Markéty. Hned první den si je přišlo prohlédnout a v několika případech i využít jeho služeb 40 občanů. Klientům infocentra jsou k dispozici aktuální informace z oblasti kultury, života ve městě i zdraví. Otvírací doba je každý všední den od 10 do 16 hodin s polední přestávkou.

Chod Infocentra pro seniory zajišťuje odbor školství a cestovního ruchu Městského úřadu ve Strakonících. Na pracovníci Šárku Kuřinovou se mohou klienti obracet se svými dotazy, náměty i problémy. Strakoničtí senioři mají k dispozici rovněž e-mailový kontakt seniori@mu-st.cz. Díky malé společenské místnosti je možné sem přijít i jen posedět a přečíst si denní tisk.

„Neztratit sociální kontakty je pro seniory velmi důležité, aby mohli žít plnohodnotný život. Podle prvních reakcí je zřejmé, že nápad zřídit infocentrum přímo v centru města byl dobrý. Některé informace, které nabízíme, nám připadají všeobecně známé a stále opakované, a přece pro řadu našich prvních klientů byly nové. Tady budou přímo u zdroje,“ říká Eva Janochová z odboru školství a cestovního ruchu MěÚ.

Otevření infocentra se zúčastnila také předsedkyně Rady seniorů Ivana Parkosová. Ta byla účastnicí kulatého stolu 55+ na loňském Fóru zdravého města, od jehož účastníků nápad zřídit podobné zařízení vzešel. První pokus probíhal rok v klubu v Ellerově ulici. *„Myslím, že na nové adrese a s novým zázemím se mu povede lépe,“* zhodnotila I. Parkosová. Dodala rovněž, že infocentrum by mělo sloužit všem seniorům bez ohledu na to, ve které organizaci jsou či nejsou registrováni. *„Naším cílem je nabídnout vše důležité pro klidný život našich seniorů,“* dodala I. Parkosová.

Od vytipování prostor do oficiálního otevření uběhly necelé tři měsíce. První návštěvníci Infocentra pro seniory obdrželi od města Strakonice dárek v podobě výpravné publikace.